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Simpozion Centru Pilot pentru Persoane cu Dizabilităţi Alba 

Serviciul Public de Asistenţă Socială din subordinea Consiliului Local Alba Iulia organizează în data 
de 15 iulie 2009, începând cu ora 10.00, Salon Roşu, Hotel Parc, în cadrul proiectului Centru Pilot 
pentru  Persoane cu Dizabilităţi  Alba,  simpozionul  cu tema  „Persoane cu deficienţe locomotorii,  
auditive şi vizuale şi integrarea lor socio-familială şi profesională”. Centru Pilot pentru Persoane cu 
Dizabilităţi Alba este susţinut de Uniunea Europeană şi Guvernul României prin Programul  Phare 
2006 – CES –Servicii Sociale, în cadrul unui parteneriat între Serviciul Public de Asistenţă Socială 
din subordinea Consiliului  Local  Alba  Iulia,  Asociaţia  Filantropia Ortodoxă Alba  Iulia  şi  Direc iaț  
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Alba.

Simpozionul  „Persoane  cu  deficienţe  locomotorii,  auditive  şi  vizuale  şi  integrarea  lor  socio-familială  şi  

profesională” prezintă, în premieră, o abordare integrată a problematicii persoanelor cu dizabilităţi, un centru 

pilot care îşi propune să răspundă necesităţilor comunităţii prin înfiin area unei unităţi sociale cu serviciiț  

specializate proactive adaptate unei categorii de popula ie dependente şi vulnerabile, cu impact în accesulț  

pe  pia a  muncii,  în  scopul  prevenirii  marginalizării,  excluziunii  sociale  şi  îmbunătăţirii  calităţii  vieţiiț  

persoanelor cu dizabilităţi.

In  acest  scop,  Serviciul  Public  de  Asistenţă  Socială  din  subordinea  Consiliului  Local  Alba  Iulia  oferă 

participanţilor posibilitatea de a dezbate, împreună cu specialişti din toate domeniile, problemele cu care se 

confruntă comunitatea şi soluţii pentru acestea, atât din perspectiva persoanelor cu dizabilităţi, cât şi din 

perspectiva autorităţilor publice locale şi judeţene, a potenţialilor angajatori, a ONG-urilor ce activează în 

domeniu, etc.

Contact:  Andreea  GROZA,  responsabil  PR;  Direcţia  programe,  Str.  Bucovinei  nr.6,  Alba  Iulia;  T/F  00-40-25-813  736; 
grozaa@apulum.ro ; www.apulum.ro.

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă 
din  27  ţări.  Statele  Membre  au  decis  împreună,  pe  parcursul  unui  proces  de 
extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi 
dezvoltare  durabilă,  menţinând  diversitatea  culturală,  toleranţa  şi  libertăţile 
individuale. Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile 
sale cu ţările şi popoarele de dincolo de graniţele ei. 
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